
نیابة عمالة مقاطعات عین السبع 
ساعتان:  مدة الإنجازالاختبار الموحد في مادة الریاضیات       الحي المحمـــــــــدـــي                              

 إعدادي  ثانويالثالثة:   المستوى2007دورة ینایر البیضاء          الدار
3èmeلثانویة الإعدادیة المقدســـــــيــ        ا ASC

------- منظمة تنظیما جیدا كانت االتحریر إذورقة إلى المجموع على كل ) ن1( تضاف --------:!!!نتبھا

 ن9,5----------------------------------ة أنشطـــــــــــــــــةـــ عددیـــــــــــــــــــــــ

I- لیكن العددX  3251823: بحیث X

Xأحسب العدد   )1

أنشر ثم بسط  الجداء         )2 232

: بحیث        yاستنتج حساب العدد )3 23347 y

:        بحیثـ        Sأحسب المجموع )4
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II-  نعتبر العدد A       2:    بحیثـ
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Aاستنتج الكتابة العلمیة للعدد-ب

III- لیكن  X و  Y  31:یحققان مایلي   عددان حقیقیان x  54  و y
yxأوجد تأطیرا لكل من الأعداد      )1 2  و  xy  و  yx 

45قارن العددین )2   43 و 

 ن9,5----------------------------------ھندسیـــــــــــــــــةـــأنشطـــــــــــــــــةـــ 
ABC -I مثلث قائم الزاویة في  A حیث أن AB=8  و  AC=6
 نقطة من القطعة Mلتكن  ABحیث أن AM=  و الموازي ل M المستقیم المار من  و 2 BC یقطع  AC

N في النقطة 
=BCأن   بین )1 10
CN و MN و ANأحسب)2
 نقطة من القطعة Pلتكن )3 BC   حیث أن CP= 7,5

  قارن النسبتین )4
CB
CP

و
CA
CN   ثم استنتج أن   AB//PNB

II- نعتبر 5حادة و غیر منعدمة  قیاس زاویة
53إذا علمت أن  )1 sin  أحسب cos  و  tan
CA)أنظر الشكل ثُم استعمل ما سبق (مثلثا ABCلیكن )2

CAB نضع  


BC=5و نفترض أن    
AB  أحسب   

III-ABCD رباعي محاط بدائرة قطرھا  DC)أنظر الشكل(
90CB̂Dبین أن -أ
 على B المسقط العمودي ل Hلیكن -ب AC

 متشابھان ABH  و  DBCبین أن المثلثین  
BHDCCBABاستنتج أن  -              ج 




